

普世博愛運動 | 維也納:連接東西方的橋樑

<https://www.focolare.org/zh/news/2017/11/30/%e7%b6%ad%e4%b9%9f%e7%b4%8d%e9%80%a3%e6%8e%a5%e6%9d%b1%e8%a5%bf%e6%96%b9%e7%9a%84%e6%a9%8b%e6%a8%91/>

維也納:連接東西方的橋樑

來自舒安使特運動(Schoenstatt Movement)海因里希·沃爾特神父 (Fr Heinrich Walter)、法國(Efesia)傑拉德·塔斯塔德 (Gérard Testard)、以及埃斯林根基督教青年會(YMCA Esslingen)格哈德·普羅斯 (Gerhard Pross) 談到了「共建歐洲」18年來的經歷和未來要面臨的挑戰。他們表示：「我們願意肩負天主在這段歷史中賦予整個歐洲的使命: 共建天地合一、信仰合一和塑造世界。天堂與人間會在十字架上的那一位內相遇。」

普世博愛運動匈牙利的一位通訊科學專家白托夫 (Pál Tóth) 指出了中東歐國家和西歐國家之間存在的差異，並提出了一個大膽的建議：「『共建歐洲』可以愈來愈成為對話的平臺，甚至可以說是一群歐盟內的對話平臺。」

其中一項建議是，在很多國家慶祝5月9日歐洲日的同時，也在這一天通過當地行動傳播「團結」的訊息。

詳情可點擊www.together4europe.org

twitter.com/together4europe